ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ERASMUS ΚΑ201 ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΔΕ ΚΡΗΤΗΣ
	Η Περιφερειακή Δ/νση Εκπαίδευσης Κρήτης προτίθεται να συμμετάσχει ως εταίρος σε ευρωπαϊκά προγράμματα Erasmus+ Δράση ΚΑ201 «Συμπράξεις που υποστηρίζουν την ανάπτυξη και τη μεταφορά καινοτομίας» τα οποία θα υλοποιηθούν για το διάστημα 2018 - 2021. Πρόκειται για προγράμματα που αποσκοπούν στο σχεδιασμό και στην πιλοτική εφαρμογή εκπαιδευτικών εργαλείων και πρακτικών οι οποίες ενισχύουν και υποστηρίζουν την εκπαιδευτική διαδικασία.  Οι σχολικές μονάδες που συμμετέχουν σε τέτοιου τύπου προγράμματα, θα συνεργαστούν γι’ αυτό το σκοπό με τους υπόλοιπους εταίρους της σύμπραξης (ερευνητικά ιδρύματα, εκπαιδευτικούς οργανισμούς, κλπ ). Στο πρόγραμμα ενδέχεται να προβλέπονται μετακινήσεις μαθητών. Ανάλογα με τη σύμπραξη, οι σχολικές μονάδες θα αποτελούν είτε ενεργό, είτε συνεργαζόμενο εταίρο. 
 	Η ΠΔΕ Κρήτης, αναγνωρίζοντας το μεγάλο ενδιαφέρον των εκπαιδευτικών της Κρήτης για ενημέρωση και συμμετοχή στις δράσεις των προγραμμάτων Erasmus, έχει πρόθεση να προτείνει τη συμμετοχή μιας σχολικής μονάδας σε επιλεγμένα προγράμματα, στα οποία η ΠΔΕ θα συμμετέχει ως βασικός εταίρος. 
Σε πρώτη φάση η σχολική μονάδα θα πρέπει να ορίσει έναν υπεύθυνο εκπαιδευτικό για το ειδικό αντικείμενο των προγραμμάτων  καθώς και έναν υπεύθυνο επικοινωνίας με πολύ καλή γνώση της γλώσσας εργασίας (συνήθως αγγλικά). Στη συνέχεια και σε περίπτωση έγκρισης, θα ορισθεί με Απόφαση του Συλλόγου Παιδαγωγική Ομάδα για την υποστήριξη του προγράμματος.
Το σχολείο που θα επιλεχθεί να συμμετάσχει θα πρέπει να στείλει την ίδια μέρα τα απαραίτητα έγγραφα (mandate letter, description,etc ) και πληροφορίες (pic)  ώστε να προχωρήσει η διαδικασία υποβολής της αίτησης. Σε περίπτωση μη έγκαιρης αποστολή τους θα αντικαθίσταται  από το επόμενο σχολείο που θα βρίσκεται στη λίστα επιλογής.
Η επιλογή θα γίνει σε συνεργασία με το συντονιστικό ίδρυμα του κάθε προγράμματος, ενώ αν υπάρξουν περισσότερες υποψηφιότητες που θα πληρούν τα απαιτούμενα κριτήρια, θα γίνει κλήρωση μετά από ενημέρωση των εμπλεκόμενων σχολικών μονάδων.

